
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO UNIVERSITÁRIO
CÂMARA DE GRADUAÇÃO

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2011 DA CÂMARA DE 
GRADUAÇÃO

Chapecó-SC, 10 de outubro de 2011.
Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, às nove horas, na 

Sala de Videoconferência da Secretaria Especial de Tecnologia da Informação, 

Bloco 3, da Unidade Seminário, do Campus Chapecó da UFFS, em Chapecó-

SC, foi realizada por videoconferência, a 1ª Reunião Extraordinária da Câmara 

de Graduação do Conselho Universitário – CONSUNI, da Universidade Federal 

da  Fronteira  Sul  –  UFFS,  presidida  pela  Profa.  Adriana  Salete  Loss,  Pró-

Reitora de Graduação em exercício e Presidente da Câmara de Graduação em 

exercício.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros  - 
Edemar Rotta (Diretor do Campus Cerro Largo).  Representantes Docentes: 
Antonio Marcos Correa Neri (Campus Chapecó), Ildemar Mayer (Campus Cerro 

Largo),  Anderson  André  Genro  Alves  Ribeiro  (Campus  Erechim),  Joaquim 

Gonçalves  da  Costa  (Campus  Laranjeiras  do  Sul),  Aparecido  Francisco 

Bertochi dos Santos (Campus Realeza).  Representantes dos STA's  :   Silvani 

da  Silva  (Campus  Realeza);  Representantes  Discentes: Bruno  Souza 

Vendruscolo (Campus Chapecó) e Eloir Faria de Paula (Campus Laranjeiras do 

Sul).  Não compareceu à reunião por motivos justificados: Antonio Alberto 

Brunetta  (representante  docente  Campus  Chapecó).  Não  compareceu  à 
reunião:  Paulo Monteiro Nunes (representante docente Campus Chapecó - 

suplente).  Fizeram-se  presentes  à  reunião: Élsio  José  Cora  (Diretor  de 

Políticas  de  Graduação),  Angela  Derlise  Stübe  (Diretora  de  Registro 

Acadêmico), Alexandre Scheidt (Pesquisador Institucional),  Bráulio Adriano de 

Mello (Secretário Especial de Tecnologia da Informação). Verificado o quorum, 

a Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. Em seguida 

passou-se à pauta:  1. Ordem do Dia – Processo nº. 23205.006814/2011-71 
Minuta de Resolução sobre Nomenclatura dos Cursos de Graduação da 
UFFS  e  oferta  de  vagas  do  Processo  Seletivo  UFFS/2012.  Relator 

Conselheiro  Edemar  Rotta.  Em  discussão,  foram  lidos  os  Memorandos 
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153/2011-ACA/AP,  da  Coordenação  Acadêmica  do  Campus Cerro  Largo  e 

215/ACAD-RE/UFFS/2011, da Coordenação Acadêmica do  Campus Realeza, 

referentes  à  alteração  da  nomenclatura  do  Curso  de  Ciências.  Não  houve 

consenso  entre  os  Conselheiros  para  esta  alteração,  permanecendo  a 

nomenclatura  atual  do  curso.  Deliberou-se  que  caberá  ao  plenário  do 

CONSUNI  apreciar  as  mudanças  necessárias.  Ainda,  o  Conselheiro  Silvani 

pediu para que constasse em ata a seguinte observação: “que por questões 

estruturais o  Campus Realeza sugere que o Curso de Ciências tenha duas 

entradas anuais, sendo 50 (cinquenta) vagas para o primeiro semestre e 100 

(cem) vagas para o segundo semestre”. Em votação o Relato (Anexo I)  foi 

aprovado por unanimidade de votos.  Sendo dez horas e não havendo mais 

nada  a  tratar,  foi  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Kelly  Trapp,  Secretária 

Executiva da Câmara de Graduação, lavrei a presente Ata, que aprovada, será 

devidamente assinada por mim e pela Presidente em exercício.
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